

ХОККЕЙ. КХЛ. РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

СКА СНОВА ПОБЕДИЛ В АРМЕЙСКОМ ДЕРБИ

Питерские «красно-синие» продлили свою беспроигрышную серию до шести матчей

СКА - ЦСКА - 2:1

Пятнадцатую домашнюю серию СКА начал с победы над ЦСКА, которая стала у него шестой кряду в нынешнем чемпионате. Команда Романа Ротенберга набирает обороты. Хотя москвичи, как и в предыдущей игре «Локомотив», перебросали питерцев. Правда, не настолько, как это сделали железнодорожники в Ярославле. К тому же хозяева за счет своей мобильной обороны смогли создать гостям

проблемы при игре в большинстве и в целом вполне заслуженно победили. Во втором матче подряд, если иметь в виду так называемое армейское дерби по ходу «регулярии».

В матче с «армейцами Москвы» ворота СКА были доверены Никите Серебрякову, который начал выручать уже с первых минут. Вскоре включили скорости и хозяева, заставившие капитулировать Ивана Федотова. Отличился Василий Глотов, сумевший в одной атаке создать два голевых момента.

(Окончание на 7-й стр.)

БАСКЕТБОЛ. ЕДИНАЯ ЛИГА ВТБ

МИНУТЫ ВОЛИ, КОТОРЫЕ РЕШИЛИ ВСЁ

«Зенит» сломил сопротивление «Пари НН» в концовке!

«ЗЕНИТ» - «ПАРИ НИЖНИЙ НОВГОРОД» - 68:65

Восьмую победу в «регулярике» вчера одержал «Зенит». Трудно, однако, было представить, что после трёх подряд результативных матчей с итоговым разрывом в счёте с разницей «+20» игра с клубом из Нижнего Новгорода потребует от «сине-белого-голубых» недюжинных усилий и завершится со скромным перевесом в один дальний бросок.

Дело было так. Ещё незадолго до финальной сирены команда Хавьера Паскуаля уступала «Пари НН» с разницей в четыре очка (61:65). Играть оставалось три минуты. Понятно, что на этом отрезке требовалось забивать и не пропускать, атаковать без промаха и держать вне зоны досягаемости снайперов соперника подступы к своему колыку, заодно уберегая его от быстрых контратак.

«Зенит» эту задачу выполнил блестяще! Взять верх помогли характер, воля к победе, и, разумеется, искусная игра «на фланже». Эти решающие минуты «Зенит» выиграл со счётом 7:0. А самым результативным в составе победителей стал разыгрывающий Трент Фрейзер, на счету которого 24 очка, три подбора и шесть результативных передач...

(Окончание на 8-й стр.)

22 - 23 ноября 2023 года

Спорт Уик-энд

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

РОССИЯ - КУБА - 8:0

Звездопад голов в Волгограде - команда Валерия Карпина отвела душу на Кубе



ФУТБОЛ. ЭКСПЕРТИЗА НА ФИНИШЕ ГОДА

Константин ЛЕПЁХИН: ЕСЛИ ИЗ «ЗЕНИТА» УЙДУТ ПЯТЬ ЛУЧШИХ ФУТБОЛИСТОВ, ТО ВСЯ БОРЬБА ЗАКОНЧИТСЯ

Собеседник «Спорта уик-энда» - обладатель Кубка России-1999 в составе «сине-белого-голубых» Константин Лепёхин.

Куба - это просто для самолюбия

- Куба? Сыграли бы с любой командой Первой лиги - и то было бы интересней, - начал Лепёхин. - Но стоило провести этот матч ради полного стадиона, чтобы получилось шоу для бо-

льельщиков. Хотя, конечно, в условиях, когда нет официальных соревнований, смысла теряется.

- Наконец-то поназабывать много голов - это ли не смысл?

- Естественно, кому-то это может подняться самооценку. Футболистам приятно сыграть за сборную, забить один гол, два или больше. Статистика останется навсегда. Но это чисто для самолюбия, не более того.

(Окончание на 3-й стр.)

ВЕСТИ РПЛ

ЛЕСОВОЙ ОТПРАВИТСЯ ЗА ЛУЧШЕЙ ДОЛЕЙ

«Динамо» намерено расстаться с экс-полузаштитником «Зенита»

Главный тренер московского «Динамо» Марцел Личка не рассчитывает на полузащитника Даниила Лесового и предложил нападающему Вячеславу Грулёву искать вариант с арендой, уверяет Legalbet.

Сообщается, что Грулеву нужно найти клуб для получения игровой практики. При этом форвард не сыграет до конца года из-за травмы, полученной в матче 12-го тура с «Локомотивом».

А вот с бывшим полузащитником «Зенита» Даниилом Лесовым Марцел Личка намерен расстаться. Клуб уже ищет варианты трудоустройства игрока в другую команду.

Лесовой стал игроком «Зенита» в 2015 году, несколько раз уходил в аренду, играл за «Зенит-2». В 2020 году перешел в московское «Динамо», но и здесь не сумел занять стабильное место в основном составе. Впрочем, 25-летний футболист наверняка не останется без дела. Техничные игроки нужны многим командам.

Продолжение темы на 5-й стр.

ОЛИМПИАДА-1984. ОТВЕТНЫЙ УДАР СССР ИСТОРИЯ ОДНОЙ ФОТОГРАФИИ

И в прошлом веке сверхдержавы переносили политические споры на спортивную арену - потом совместно осудили подобную практику, но, как показывают нынешние события, опыт прошлого уже забыт

Разговор с Сергеем ВЕДЕНЕЕВЫМ про олимпийскую сборную СССР, которая завоевала путевку, но не поехала на Игры в Лос-Анджелес-1984, читайте на 4-й странице. Свершение той команды нельзя недооценивать: после золотой Олимпиады-1988 российская (в первом случае - еще советская) футбольная сборная не реализовала ни одной из восьми попыток пробиться в финальный олимпийский турнир. А ведь совсем не исключено, что команда Владимира Салькова была способна бороться за медали любого достоинства в Лос-Анджелесе.

Судите сами. Тогда на Европу полагалось лишь четыре путевки на Олимпийские игры. Команды соцстран, которые по регламенту тех лет могли выставлять практически всех сильнейших игроков, специально сводили в отборе между собой. Поэтому на пяти предыдущих Олимпиадах подряд в финал выходили исключительной команды, представляющие социалистический лагерь. Исходя из этого состав нашей отборочной группы нельзя было недооценивать: Венгрия дважды становилась олимпийским

чемпионом, Болгария была финалистом. И сборная СССР, в которой играли Федор Черенков и Валерий Газзаев, Николай Ларинов и Сергей Веденеев, Геннадий Литовченко и Игорь Беланов, Сергей Гоцманов и Сергей Алеников, в упорной борьбе заняла 1-е место. Преимущество нашей команды в очках могло быть и более ощутимым, но перед домашним матчем последнего тура ее устраивало даже поражение от венгров с некрупным счетом (произошли «как надо» - 0:1).

Победителями отборочного турнира-1984 стали сборные СССР, ГДР, Югославии и Франции, для которых был устроен отдельный путь. И лишь когда из-за бойкота Олимпийских игр в США со стороны стран Варшавского договора команды СССР и ГДР отказались от участия в олимпийском турнире, их заменили сборные ФРГ и Норвегии.

Продолжение темы на 4-й стр.

Олимпиада-1984. Зона УЕФА. 1-я отборочная группа

	И	В	Н	П	М	О
1. СССР	6	3	2	1	9-4	8
2. Венгрия	6	3	2	1	8-5	8
3. Болгария	6	1	5	0	7-5	7
4. Греция	6	0	1	5	4-14	1

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет
в ПЯТНИЦУ, 24 ноября

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 101 (2971)

6+

Цена свободная



